

Студенты кафедры «Экономика и организация труда» приняли участие в мероприятии «День 1С-карьера»



16.11.17 студенты и преподаватели кафедры «Экономика и организация труда» приняли участие в дне карьеры, организованном компанией «1С» (<http://1c.ru>) в рамках конференции «Новые информационные технологии в образовании».

Программа мероприятия была крайне насыщенной и интересной: доклады перемежались с квестами, викторинами, играми, мастер-классами (<http://omgtu.ru/1/?eid=23206>). Компания не скрывала, что целью мероприятия является привлечение как можно большего количества будущих выпускников для стажировок, практик и работы. С выходом продуктов 1С на английском языке у компании открылись новые горизонты развития и для этого ей нужны активные, целеустремленные сотрудники.

Студенты-четверокурсники ФЭУ сожалели, что только на последнем курсе обучения в университете им предоставилась возможность знакомства и сотрудничества с флагманом российской IT-отрасли, но радовались тому, что есть перспективы участвовать в конкурсе дипломных работ, имеется возможность пройти преддипломную практику, изучить программу в бесплатном варианте на сайте предприятия, принять участие в тестировании на сертификацию знания «1С: Предприятие 8».

В квесте сборная команда студентов групп ЭК-141 и ЭК-142 (М. Олейникова, Н. Цыганков, Ю. Шихсеидов, В. Канашкина, В. Красноярова, М. Бекен, А. Ефимова, Ю. Кривущенко, Я. Юрчик) выиграла главный приз – красивый торт с символикой компании.

С точки зрения кураторов групп можно отметить высокий уровень организации мероприятия, его значимость для повышения профессионального уровня и творческой активности студентов.

Надеемся на долгое плодотворное сотрудничество.

